ABTOp: KapcakbaeB XacbIH

MaH: Anrebpa
CbIHbIN: 7-CbIHbIN

BILINM
Lond

Benim: Kbickalla kebelnTy hopmynanapsl
Takbipbin: Kbickalla kebenTy dopmynanapsl. EKi @pHEKTIH, KOCbIHAbICBIHbIH, XX9HE alblPbIMbIHbIH, KBaApaTTapbliHbIH, (hOpMynanapsbl.

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTuxe:

Baranay kputepuinnepi:

KyHAbIbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afFablnapbl:

MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

Cabak
Ke3eH,pepi

JKocnapnaHfaH ic-apekeTr

7.2.1.10 (a+b)"2=a"2+2ab+b"2, (a-b)~2=a"2-2ab+b”"2 Kbickawa kebelTy hopMynanapbiH 6iny xaHe
KONAaHYy;

Bapnbifbl: : EKi @pHEKTIH, KOCbIHALICBIHLIH, X3He alblpbIMbIHbIH, KBaApaTTapbiHbIH (hopMynackiH 6ineai,
ecenTep WhbIFapyha KosifaHa anagsl.

Oopexe ......

Kenmyuwe.....

EKi @pHEKTIH, KOCbIHAICIHbIH, KBaApaTTapblHbIH, POPMYJIACHI ..............
EKi ©pHEKTIH alblpbIMbIHbIH, KBagpaTTapblHbIH, (POPMYIACHI .....cvve.n...

MaHa TakbIpbIMNThbl OKYLUbIHbIH, TOJbIK MEHrepyi

EKi epHEKTiIH KOCbIHAbICbIHbIH, XK9He aliblpbIMbIHbIH, KBaApaTTapblHbIH, hopMynackiH 6ineni, on opMynaHbl
epHeKTepai biklaMaayaa KonnaHa binegi, 6enimainiriH kanbinTacTolpaibl.

«MaHriNiK en» yNTTbIK NAESACBIHbIH, KYHAbITBIKTapblH HEri3re ana oTbIpbIM, OKyLblIapAbl eHbek nex
bIHTbIMaKTaCTbIkKa,03 beTiHwWwe onnayFfa bayny.

dun3mka. Kaszak apebueTi.

[apexeHiH kacneTi.KenmyLue xaHe oflapFa aMangap KosnaaHy.

Cabak 6apbicbl

PecypcTtap



CabakTblH H6achbl
(1LOMuUH)

¥NbIMAACTbIPY KEe3€eH,;.

CabakTblH 6acTanybiHa XafbIMAbl biIKNaa eTeTiH KeHiN Ky KanbiNnTacTbipy.
CeHbe XypTKa, Typca [a KaHLla MaKTan, 9ype eTehi ilwiHe Ky/blk cakTan.O3iHe
CeH, e3iHai anbin weiFap, EH6eriH, MeH akbinblH, eki xxakTan. AbaliKyHaHbaeB.
OKyLblNap KiMHiH, Ce3i eKeHiH anTagbl, )xaHe 6ubln AbaaTamMbi3fbiH, 175
XKbINAbIFbl TOMNAHyAa eKeHiH Binepni. «YwWw-aK HOpPCe alaMHbIHKACKETI: bICTbIK,
KalpaT,HYP/bl aKbl, XblJbl )XYpek». Abain KyHaHbaeB. TonkaAbai aTaMbI3ablH,
yNlafaTThl C634epi apKbiybl OTbIPFbI3Y. blCThIK KapaT Hyp/ibKoa AKbLT XXYpeK
OKy KypanzapblH Tekcepy. YA TancblpMackliH Tekcepy.O3iH-e3ibaFanay aaici
apKbU1bl CNanfaTafbl AYPbIC XKayanTap apKbljibl Tekcepeai.

N.31.18(1,3)

1.(0200"~2-0130"2)/(0310"2-[1240"2 )=(20-13)(20+13)/(31-24)(31+24)
=(7x33)/(7x55)=3/5 3. (370" 2-470"2)/(0720"2-01200" 2 )=(37-47)(37+47)/(7 2-
12)(72+12) =(-10x84)/(60x84)=-1/6 1)Ja[]~2-b~2=(a-b)(a+b) hopmynackiH
KonpgaHaAbl.

2) KpickapTyAabl, kebenTyni opblHAan, MaHiH Tabaabl.

Ne31.20(1,3) 1. (5-a)(5+a)( 25+ a~2 )=(25-a"2 )(25+a"2 )= =[25]"2-(a"2

)"~ 2=625-a"4 JeckpunTtop: 1)Ja"2-b"~2=(a-b)(a+b) chopmynacbiH KongaHaabl.
2) KebenTiHAiIHI KenMyLLe TypiHAe »Xa3adbl. OTKEH OKY MaTepuasbiH KanTanay:
«O 1M KO3Fay» KaTeciH Tan.

9-[125b[]"~2=(3a-25b)(3a+25b) (2a-3b)(2a+3b)=[Ra]"~2-[3b[("2 16-x"2=(16-x)(16
(9+c)(c-9)=81-c~2 Ja["2-b"~2=(a+b)(a+b) (5-b)(b+5)-b"~2=25-b"2-b"~2=25-
(12b0"~2

Oypebic xayan: 9-[25b[]"~2=(3-5b)(3+5b) (2a-3b)(2a+3b)=[4a]"~2-[Ob["2 16-x"2:
X)(4+x) (9+4c)(c-9)=c™2-81 Ja[~2-b"2=(a-b)(a+b) (5-b)(b+5)-b~2=25-b"2-
b”~2=25-Rb[]"2 OeckpunTop: Ja~2-b~2=(a-b)(a+b) dhopmynacbiH kongaHaabl.
XKaHa cabak. (a+b)~2=a"2+2ab+b"2, (a-b)~2=a"2-2ab+b"2

«>xurco» afici 6oMblHIWa €Ki OKYLLbl KeNMYLLEHI KenMyLlere KebenTy amanbiH
opblHAanN, GopMynaHbl KOPbITbIN LWbiFapaabl.
(a+b)(a+b)=a"2+ab+ab+b”2=a"2+2ab+b"2 (a-b)(a-b)=a"2-ab-
ab+b”~2=a"2-2ab+b"2

EKi oKyLbl (hopMynaFa KOMbIMN, MbiCan KenTipeai:

(4x-3y) " 2=(4x)"2-2*4x*3y+(3y) "~ 2= 16x[]"2-24xy+[Py[(" 2

Yy~ 24+10y+25=y"242*¥y*54+572=(y+5)"2

Binim nenp canTbiHaH BUAEO TYCIHAIPY TakTaga KepceTeMiH.



CabaKTbIH opTachl
(25MuH)

XKeke XyMbIC.

Ne32.1,(2,4) Ne32.2(2,4)

2.(X+5)"2=x"2+10x+25

4.(b-9)"2=b"2-18b+81

5.(272-y)"2=2"4-22"2 y+y~2

6.(a+1)"2=a"2+2a+1

[eckpunTop:

(a+b)"2=a"2+2ab+b"2, (a-b)"~2=a"2-2ab+b"2 dopmynacklH kongaHagbl.
Kenmylue TypiHAe Xa3aAbl. JapbliHAbl OKYLLUblTapFa KOCbIMLLA TancbipMa :
(x+11)"2-x"2=11 JeckpunTtop: (a+b)"~2=a"2+2ab+b"2dopmynacbiH
kongaHagbl. TeHaeyai wewepi. Ceprity.CaHaap cenengi.Aban atambi3ablH,
OMipiHe KaTbICTbl KbI3blKTbl epekTep. OKyLblap KOCbIMLA i34eHin keneai.op
TOM 3 MaNiMeTTeH anTadbl.

1845 xblnbl Abaln KyHaHbaeB gyHMere KesreH.

10 »KacbIHAbI anfallkbl 6/€HIH Xa3FaH.

13 acblHOa en 6ackapyfa apanaca bactagbl.

15 xacbiHga Oingafa yinneHin,otbackl Kypaabl.

16 KacblHAa 9Ke aTaHaAbl.

21 xacbiHaa 6osbic 6oMbIN caltnaHagbl.

30 XacblHAa eKiHLWi aneni 9nrepiMre ynneHegi.

45 Kapa ce3i 6ap. 1904 xbinibl Abal aTaMbl3 AyHMeLeH eTKeH. Aball aTaMblI3
noyHueneH etcege ,6i34iH Xyperimisre MaHri ewinecTen i3 kanabipFaH. Aban
aTaMbI3AblH 651ienaepiH ap TonTaH 6ip OKyLWbl anTaabl.

TonTblK XyMbIC. CeMaHTUKanbIK KapTa.

EKi MyLUEHiH, alibIpbIMbIHbIH,
KBadpaTbl
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EKi MyLLEHiH,
KOCbIHAbICbIHbIH, KBaApaThbl
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EKi MyLL€eHiH,
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EKi MyLUEHiH,
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EKi MyLLEHiH,
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EKi MyLLeHiH,
albIpbIMbIHbIH,
KBaZpaTbl



CabaKTblH, COHbI XKyYNThIK XKYMbIC. 9p TONTaH Ton 6aclbinapbl Xbl1gaMAbIKKa LWblFapaibl.
(3MuH.) [102[0~2=(100+2)"2=10000+400+4=10404 [J104[0"~2 980" 2
HeckpunTop:
1) AaperxeHiH, Heri3iH KOCbIHAbI HeMece arblpblM TypiHAEe »Ka3aabl,,
(a+b)"2=a"2+2ab+b"2, (a-b)"~2=a"2-2ab+b"2 opmynacbiH
KOJ1AaHbIMN,M3HIH ecenTenai.
Ynre Tanceipma :Ne 32.5 , OeckpunTtop: (a+b)"~2=a"2+2ab+b"2, (a-
b)~2=a"2-2ab+b"2
hopmynacbiH KongaHaabl. YIWMYLUEH €Ki MYyLLEHiH KOCbIHAbIChI XXaHe
anbIpbIMbl TYPiHAE XKa3aabl.
Kepi 6anaHbIC:
«EKi »yngabli3, 6ip Tinek» agici Myfanim »annel cabak 6apbicbiHa,
OKYyLUbITAapAblH XXYMbICTapbiHa Tasigay »acanbl, oKkyLblnapAabiH, 6ip-6ipiHe
YCbIHbIChI, Tinleri. KyMbIC OpbIHbI XXMHACTbIpbIaabl.

Pednekcus Cabak MakcaTTapbl HEMeCe OKY MakcaTTapbl WbiHaWbl, KokeTimai 6onabl Ma?

(2MuH) Bap/bik OKYyLUbIIap OKY MakcaTbliHa KOJ1 )KeTKi3ai me? Erep okyLiblinap oKy
MaKcaTblHa xeTnereH 6osca, HenikTeH agen onnancois? CabakTa capanay
aypsbic Xyprizingi me? Cabak KeseHaepiHAe yakblTTbl TUiIMAI NanaanaHablHbI3
6a? Cabak »xocnapbliHaH aybITKysiap 6014bl Ma XKaHe HenikTeH?



